



В Чувашии постановлен обвинительный приговор в отношении бывшей главы Тугаевского сельского поселения Комсомольского района



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета России по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшей главы Тугаевского сельского поселения Комсомольского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное главой органа местного самоуправления).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2013 года осужденная, занимая вышеуказанную должность, используя свое служебное положение, поручила подчиненным сотрудникам внести в постановление главы Тугаевской сельской администрации Комсомольского района от 1998 года о предоставлении ряду граждан земельных участков



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

заведомо ложные сведения о якобы выделении земельного участка площадью 0,09 га своей родственнице. Фиктивную выписку из указанного постановления она лично заверила своей подписью и печатью сельского поселения. В дальнейшем на основании указанного документа участок оформлен в собственность её родственницы и выбыл из распоряжения администрации сельского поселения.

Причастность злоумышленницы к инкриминированному деянию доказана совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе её собственными признательными показаниями, показаниями свидетелей, а также другими материалами уголовного дела.

Приговором суда ей назначено наказание в виде штрафа.

Приговор суда вступил в законную силу.

27 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1726547>